

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой первый Glory Gole

Мне 30. Особых проблем с женщинами у меня никогда не было. Долгое время о сексе с мужчинами не было даже мыслей. Как мне кажется, переломный момент наступил, когда я впервые увидел порно с трансами. Красивая стройная девушка с приятной внешностью, большой грудью и членом; Станным образом это накладывалось на мое представление о представительницах противоположного пола. Так как со сверстниками на такие темы не общался, я долгое время (пока не увидел первое в своей жизни порно на VHS кассете) был уверен, что главное отличие женщин от мужчин — наличие груди.

Так, плавно переходя от порно, где трансы выполняли сугубо пассивную роль, через порно где у трансов сосут их партнеры я плавно включил в список своих интересов и определенные виды гейского порно. Вместе с тем в голове незаметно поселилось желание попробовать член на вкус, почувствовать чужую возбужденную плоть у себя во рту, отсосать и довести до оргазма. С какой стороны подойти к решению этой проблемы было совсем не понятно. Совсем не хотелось раскрывать свое необычное желание кому-то из знакомых и уж тем более постить свои контактные данные, чтобы их увидели незнакомцы. Поэтому на долгое время идея была отложена в долгий ящик.

Новый импульс предало то, что в один прекрасный день в туалете одного из городских ТРЦ я обнаружил дырку в перегородке. Конечно к тому моменту я видел уже не одно Glory Hole видео, но никогда не думал, что встречу одну из таких дырок лично. На портале гей знакомств города при более детальном поиске нашлись сообщения о встречах в нескольких ТРЦ. Возбуждение, желание опробовать, стыд были велики. Но так же было понимание того, что таким способом можно наткнуться на каких-нибудь разводил или подхватить ИППП. К тому же на тот момент я вполне успешно встречался с девушкой. От навязчивой идеи снова пришлось отказаться.

Но вот, пару месяцев назад, я оказался в отпуске, который пришлось провести в моем родном городе из-за политической обстановки. Сауны, массажи, бары, кальянные. Все было не плохо, но не покидало ощущение того, что отпуск уходит мимо, время утекает сквозь пальцы.

Очередной поход в кальянную прочистил мысли и раскрепостил. Повинуясь мимолетному желанию я достал телефон и на уже знакомом портале написал объявление «отсосу через дырку в таком-то ТРЦ в туалете на таком то этаже». Ответ пришел неожиданно быстро «буду через 20 минут». Эмоции накрыли со страшной силой. Мысли бегали с бешеной скоростью «Это может случиться через 20 минут!», «А что если сфотографируют и будут шантажировать?», «А что если заражусь чем-нибудь? Заражу девушку? Как буду объяснять?», «Такой шанс может быть никогда и не выпадет! Решайся!».

Сердце колотилось в груди. Руки немного дрожали. Я как-будто немного контуженный шел в сторону ТРЦ, поднимался на эскалаторе, шел по этажу, заходил в туалет. Казалось, что все, кого я видел по пути знают. Знают и осуждают. Тихонько смеются в след. Что по камерам следят, кто вошел в туалет и отправляют охранника, если он не выходит слишком долго. Были попытки понять, а вдруг будущий партнер уже где-то рядом, угадать, кем из присутствующих он может быть.

Я зашел в туалет. Зашел в крайнюю кабинку. Дырку заткнул туалетной бумагой, чтобы

случайно оказавшийся в соседней кабинке человек ничего не заподозрил. Стал ждать. Сердце продолжало колотиться. Каждый входящий мог в теории зайти в соседнюю кабинку и просунуть болт в дырку. От возбуждения у меня давно стоял. Я снял штаны, трусы, сел и начал потихоньку надрачивать себе.

Вскоре я услышал как кто-то вошел в туалет, затем в соседнюю кабинку. Послышалась защелка. Тело дрожало от нетерпения. Звук расстегивающейся ширинки. Кто-то легонько постучал по перегородке. Ничего не знающих о таких ритуалах; я решил просто сделать то же самое. Затычка из туалетной бумаги вылетела. В освободившуюся дырку медленно пролез все еще слегка обмякший член. Все еще борясь со страхом заразиться или быть пойманным, я тем не менее желал прикоснуться. Я прикоснулся рукой сначала легонько, нежно. Стал потихоньку драть чужой член. Теплый и мягкий на ощупь он начал быстро твердеть и увеличиваться в размерах. Я был поражен от доставшегося мне великолепия: большой, красивый, слегка кривоватый. В руке умещалась только половина. Еще столько же просилось в рот.

Я понял, что сидя на унитазах не дотянусь и поэтому слез. Вблизи красивая большая розовая головка была еще красивее. Я внимательно ее рассмотрел, нежно облизал, а затем отправил в рот целиком. Член оказался толще, чем я ожидал, но в рот в ходил без особых проблем. Вкус был никаким, что меня немного разочаровало, но я ловил непередаваемый кайф от того, что прямо сейчас у меня во рту член незнакомого мне человека, что ему сейчас приятно, что он в скором времени кончит прямо мне в рот. Я начал неумело сосать. Член занимал почти все свободное пространство во рту. Упирался то в нёбо, то в щеку. Иногда я доставал его изо рта и проводил языком и надрачивал. Я старался не выпускать его из левой руки, как будто это было самое ценное и дорогое в моей жизни. Тепло в руке постоянно напоминало о том, там, по ту сторону перегородки незнакомец получает кайф. Хотелось как можно быстрее ощутить пульсации и теплоту спермы во рту. Одновременно другой рукой я продолжал драть себе.

Параллельно в туалет кто-то входил и выходил. В начале я частью мозга осознавал, что перегородки не очень низкие и кто-то может обратить внимание, что ребята в двух кабинках веселятся. Возможно поэтому (а может потому что это был первый минет, который я исполнял в своей жизни) мой таинственный партнер иногда аккуратно убирал член, затем снова возвращал. В последний раз я заметил белое пятнышко на кончике члена и решил, что скоро мой рот заполнится вкусной спермой, что вот-вот я почувствую столь желанную пульсацию. От этой мысли я потерял контроль. Стал сосать так быстро как только мог, смачно причмокивать. Хотел любыми способами заставить партнера кончить. В этот момент я уже стоял на коленях. Мне было все равно, что кто-то может зайти и скорее всего заметить и колени и мой член под перегородкой, направленный в соседнюю кабинку.

Но моим желаниям не суждено было сбыться. Член снова исчез в дырке, я услышал звук молнии, а затем и защелки. В освободившуюся дырку я увидел, что в соседней кабинке пусто. Растерянный и сбитый с толку, тем не менее я спустил в унитаз, вымыл руки и лицо. И, теперь воображая, что все знают чем я только что занимался, поспешил покинуть ТРЦ. В голове к привычным «А вдруг меня незаметно сфотографировал? А вдруг я что-то подцепил? А если подцепил, то как скажу девушке?» добавилось «Почему он не кончил мне в рот? Почему ушел? Неужели ему так сильно не понравилось?» Но это уже другая история»